

江苏省卫计委领导班子亮相

过渡期间,原卫生厅与计生委将继续按各自分工履职

昨天,江苏省卫计委官方网站上线,虽然仍链接到原江苏省卫生厅和原江苏省计划生育委员会网站,但原来两个网站的名称已全部改为“江苏省卫生和计划生育委员会”。现代快报记者看到,网站昨天还正式晒出了端午小长假首日,新组建的卫计委挂牌、新领导班子在新牌子前的合影照片。

现代快报记者 项凤华



挂牌后,江苏省卫计委领导班子合影留念



现代快报相关报道

5月29日,现代快报独家报道了江苏整合两部门,正式组建卫计委的消息。此前一天,江苏省第十二届人民代表大会常务委员会第十次会议公布了一批干部的任免名单,其中原江苏省卫生厅厅长王咏红被任命为江苏省卫生和计划生育委员会主任。5月29日上午,省卫生厅、省人口计生委召开全体干部大会,省委组织部常务副部长王奇宣读了省委关于省卫生计生委党组及班子的任命文件。王咏红任省卫生计生委主任,黄祖瑚、何小鹏任省卫生计生委副主任,周政兴任省纪委驻卫生计生委纪检组长,陈亦江任省卫生计生委副主任,省中医药局局长,徐东红、汪华任省卫生计生委副主任,兰青任省卫生计生委党组成员,洪浩、李少冬任省卫生计生委副巡视员。

王咏红表示,担任第一任的省卫计委主任,既感到使命光荣,更深切地感受到一副沉甸甸的担子。她还透露新部门的工作重点,即针对江苏省医疗卫生改革发展中的突

出矛盾、关键问题,出台实实在在的政策措施,确保深化医改在全国率先取得突破。同时,加强监测预警,稳妥、扎实、有序地推进单独两孩政策的实施。

5月29日到30日,全国创建幸福家庭活动工作会议在江苏召开,王咏红以省卫计委主任这个新身份亮相。会议闭幕的第二天(即5月31日)上午,没有鲜花、没有拱门、没有举行任何仪式,王咏红和其他班子成員一起,将“江苏省卫生和计划生育委员会”的牌子挂在原省卫生厅、原省人口计生委门前(南京市中央路42号),这标志着新成立的省卫计委正式启动工作。

现代快报记者了解到,虽然领导班子10名成员已亮相,但是他们具体的分工还没确定。因为省卫计委内设机构究竟有多少,还要等待编办的“三定方案”,最后还要等省政府审批。在具体方案公布前,将有一段过渡期,这期间,原卫生厅与计生委将继续按照各自的分工履职。

据“江苏新时空”

凉爽宜人,今天最高只有28℃ 一直到周末,全省大部分地区都是多云天气



快报讯(记者 刘伟伟)一场暴雨后,天气变化的节奏慢了下来。这几天,全省天气转好,但是气温并没有触底回升,而是给我们一段舒适

得如同春天的日子。一直到高考结束,江苏大部分地区都是多云天气,没有降雨,没有高温。

昨天,南京最高温只有25℃,雨后空气清新,不冷不热的天气里,既有长裙、短裙,也有长袖、短袖,好像怎么穿都刚刚好。

从昨天15时的全省气温实况图看,此前大面积火红不见,全省满是“清新绿”,大部分地市气温都在25℃左右,东部沿海地区稍低,徐州丰县和沛县最高,达27.4℃。

想想前几天,南京最高温达到

三十五六摄氏度,眼下的这段日子,真的是梅雨之前最舒服的天气了,小伙伴们且过且珍惜吧!

接下来几天,因为云系比较多,气温上升幅度仍不会很大,所以暂时不会出现高温天。省气象台说,今天最高温回升到28℃,自明后两天,全省最高温会达到30℃左右。

从目前的预报看,一直到本周末也就是高考结束前,江苏全省大部分地区是多云天气,没有降水,最高温在30℃左右。

从全国来看,高考期间天气总

体也不错。中国气象局官方微博“@中国气象”昨天说,“高考期间,除华南西部、西南地区东部有小到中雨外,全国其他大部分地区将以晴间多云天气为主;江南、华南局部气温将达34℃至36℃。”

南京三日天气

今天	多云, 西北风4级左右,
18 ~ 28℃	
明天	多云到晴, 19 ~ 31℃
后天	多云, 19 ~ 31℃

执勤时遭暴力反抗不幸牺牲 民警徐祝明被迫评革命烈士、二级英模

快报讯(通讯员 周晋安 记者 陈莹)2012年11月5日,海安民警徐祝明在执行公务时,遭遇酒驾犯罪嫌疑人的暴力反抗不幸牺牲。昨天下午,海安县委、县政府在海安县公安局警校召开徐祝明同志革命烈士、二级英模命名表彰大会,徐祝明生前的5名同事、亲人等先后登台,讲述了徐祝明同志的感人事迹。

据悉,徐祝明生前为海安县公安局交巡警大队墩头中队一级警员,自2002年从部队转业参加公安工作以来,十年如一日地奋斗在工作第一线。会上分别宣读了公安部《关于授予徐祝明同志全国公安

系统二级英雄模范的命令》及《江苏省人民政府关于评定徐祝明同志为烈士的批复》,并向徐祝明的妻子王桂秋颁发了公安部授予的二级英模证书、奖章,及民政部授予的《革命烈士证明书》。



现代快报相关报道

事件回放

2012年11月5日晚,海安交巡警墩头中队在辖区内开展道路交通治安集中检查。20时50分许,当他们在海安县白甸镇与东台市交界处设卡检查时,徐祝明看到一辆摩托车摇摇晃晃地由北向南进入海安境内。见有民警检查,摩托车突然拐弯,停在了路边一居民家的门前,徐祝明随即跟了过去。见有民警过来,驾车男子弃车后,朝室内叫喊有交警查车,自己则向门前场地边缘的水泥台阶处跑去。徐祝明迅速堵住去路,一把扭

住了浑身酒气的驾车男子。

当时民警们谁也不知情,这家人正是酒驾男子的哥哥家。一家人出来,见弟弟被民警查了,便胡搅蛮缠地与民警们“理论”起来。此时,徐祝明正处在门前场地的边缘。混乱中,酒驾男子激烈挣扎起来,用身体猛烈冲撞,结果该男子压到徐祝明身上,两人一起翻跌下3米左右高的水泥台阶,徐祝明因伤势过重不幸牺牲。酒驾男子因涉嫌妨害公务于2012年11月6日被刑拘。

泰州高港区疾控中心 两任主任先后被查处

快报讯(记者 尹有文)据泰州市纪委消息,泰州市高港区疾控中心原主任蔡正喜、花龙生,因违纪违法问题先后被立案查处。

其中,蔡正喜因利用职务之便收受他人钱财,并为他人谋取利益,近日被移送司法机关进一步侦查;花龙生因2013年春节期间违反八项规定用公款购买商业预付卡,被给予党内警告和免职处分。

速读

江苏省委省政府
表彰百家优秀民企

昨天,省委、省政府召开民营经济经济发展表彰大会。省委书记罗志军强调,要深入贯彻党的十八大、十八届三中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,以转型发展为导向,以全面深化改革为动力,加快推动政府转职能、企业转方式、社会转观念,充分激发民营经济活力和创造力,努力开创江苏民营经济发展新局面。罗志军提出今后一个时期江苏省民营经济发展的总要求。他强调,要加快推动政府转职能、企业转方式、社会转观念,充分激发民营经济活力和创造力,到2020年民营经济发展质量和效益显著提升,在全省经济发展中的作用显著增强,对富民强省的贡献显著提高,为两个率先提供强有力支撑。

会上,省委、省政府对苏宁云商集团股份有限公司等100家优秀民营企业和祝义财等30名优秀民营企业家进行了表彰。雨润集团董事长祝义财代表受表彰的全体企业家宣读了《致全省民营企业家的倡议书》。苏宁云商集团董事长张近东、恒力集团董事长陈建华、红豆集团总裁周海江、金昇实业公司董事长潘雪平、中天科技集团董事长薛济萍、恒瑞医药股份有限公司董事长孙飘扬作了交流发言。

据“江苏新时空”